

नाला निर्माण के 48 करोड़ रु. के टेंडर को लेकर जयपुर विकास प्राधिकरण के दो इंजीनियर्स में भारी टकराव

200 फीट बाईपास से मूंडियारामसर तक नाला निर्माण के इस प्रोजेक्ट में करीब 35 करोड़ की लागत से 9 किलोमीटर दूरी में जोन-12 द्वारा कार्य कराया जाना है, जबकि 13 करोड़ की लागत से 4 कि.मी. क्षेत्र में जोन-7 करवायेगा काम



कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण में 48 करोड़ रु. की लागत से नाला निर्माण प्रोजेक्ट को लेकर दो अधिशाषी अभियंताओं (एक्सईएन) के बीच भारी टकराव हो रहा है। इसके लिए बाकायदा डायरेक्टर इंजीनियरिंग को पत्र भी लिखा गया है।
दरअसल बरसात के दौरान 200 फीट अजमेर रोड बाईपास पर भारी जलप्रवाह होता है, इस समस्या को दूर करने के लिए जे.डी.ए. द्वारा 48 करोड़ की लागत से नाला निर्माण कराया जाना है। इसमें से करीब 35 करोड़ रु. लागत से करीब 9 किलोमीटर दूरी में जोन-12 द्वारा काम कराया जाना है, जबकि शेष 13 करोड़ की लागत से जोन-7 द्वारा 4 किलोमीटर दूरी में कार्य कराया जायेगा।
सूत्रों की मानें तो जोन-7 के अधिशाषी अभियंता तर्क सिंघल 48 करोड़ रु. के इस पूरे प्रोजेक्ट पर खुद काम करना चाहते हैं, जबकि उनके द्वारा अजमेर रोड पर पुलिस कमिश्नर के सामने बनाई गई डामर रोड और सोडाला में मैस्टिक डामर के सैंपल महज 1 सप्ताह में ही फेल हो गए थे। इसके बावजूद जे.डी.ए. के उच्चाधिकारियों ने इस प्रोजेक्ट का नोडल ऑफिसर जोन-7 को बना रखा है। जबकि इस प्रोजेक्ट का 74 प्रतिशत कार्य जोन-12 द्वारा कराया जाना है और शेष 26 प्रतिशत काम ही जोन-

- हैरानी की बात है कि इस 48 करोड़ के प्रोजेक्ट में जोन-7 का क्षेत्र कम होने के बावजूद अधिशाषी अभियंता तर्क सिंघल विशेष रुचि दिखा रहे हैं, जबकि उनके द्वारा पिछले दिनों अजमेर रोड और सोडाला में बनाई गई सड़क के सैंपल तक फेल हो चुके हैं।
- उधर जोन-12 के अधिशाषी अभियंता मनोज कुमार दुबे ने भी डायरेक्टर इंजीनियरिंग को पत्र लिखकर साफ कहा है कि, नाला कैसे और किस तरफ जायेगा, कहां नीचा और दिशा किस तरफ रखनी है इसकी सारी जानकारी जोन 12 को ही है। अगर प्रोजेक्ट में गड़बड़ी होगी तो उसकी जिम्मेदारी भी जोन-12 के इंजीनियर्स की होगी, फिर जोन-7 को यह पूरा प्रोजेक्ट क्यों सौंपा जाये।
- सवाल यह उठता है कि जब 48 करोड़ के इस प्रोजेक्ट का 74 प्रतिशत लागत कार्य जोन-12 द्वारा किया जाना है तो फिर जे.डी.ए. के उच्चाधिकारी आखिर क्यों जोन-7 के अधिशाषी अभियंता को नोडल ऑफिसर बनाने पर तुले हुए हैं?
- दीपावली से पूर्व जोन-7 द्वारा पुलिस कमिश्नर के सामने बनाई गई सड़क के सैंपल फेल होने के बावजूद आज तक दोषी फर्म और इंजीनियर्स पर कार्रवाई नहीं किये जाने के कारण भी जे.डी.ए. प्रशासन की कार्यशैली पर कई सवाल खड़े कर रहा है।

डायरेक्टर इंजीनियरिंग को पत्र लिखकर यह प्रोजेक्ट जोन-7 को देने का विरोध जताया है। उनका कहना है कि, नाला कैसे बनना है किस तरफ से जायेगा, इसका लेवल कितना रखा जाएगा, कहां नीचा और दिशा किस तरफ रखनी है इसकी सारी जानकारी जोन-12 को ही है। खासतौर पर लेवल गड़बड़ हो गया तो पानी आगे जाने की बजाय वापस पीछे की तरफ आयेगा और जे.डी.ए. के करोड़ों रुपये बर्बाद हो जाएंगे। ऐसे में सारी जिम्मेदारी जोन-12 के अधिशाषी अभियंता, अधिशाषी अभियंता, सहायक व कनिष्ठ अभियंता के माथे पर रहेगी। यहां तक कि स्थानीय जनता भी जोन-12 के इंजीनियर्स को ही पकड़ेंगी। ऐसे में अपने जोन-12 में काम कराने की जिम्मेदारी भी हमें ही मिलनी चाहिए।
जोन-12 के एक्सईएन मनोज दुबे ने नाला निर्माण का काम अपनी देखरेख में करवाने के लिए कहा है, ताकि काम में कोई कमी नहीं रहे जाए। इसका कारण यह है कि जोन-7 के कामों के सेमपल फेल होने और

सब इंस्पेक्टर भर्ती परीक्षा रद्द करने की मांग को लेकर पानी की टंकी पर चढ़े दो युवक



पानी की टंकी पर चढ़े दो बरोजगारों को सुरक्षित उतारने की कवायद में जुटे आपदा प्रबंधन के कर्मचारी।

जयपुर। सब इंस्पेक्टर भर्ती रद्द करने की मांग को लेकर रविवार को दो बरोजगार युवा पानी की टंकी पर चढ़ गए। बरोजगारों ने मंत्री केके बिश्नोई और आईएसए अधिकारी शिखर अग्रवाल पर इस भर्ती को रद्द करने के लिए मुख्यमंत्री पर दबाव बनाने का आरोप लगाया है। साथ ही जब तक उनकी मुलाकात मुख्यमंत्री से नहीं होती, तब तक पानी की टंकी से नहीं उतरने और दबाव बनाने पर जान जोखिम में डालने की चेतावनी दी है।
प्रदेश में पेपर लिखकर खुलासा होने के बावजूद भी सब इंस्पेक्टर भर्ती परीक्षा को रद्द नहीं करने से आहत दो युवा बरोजगार विकास बिघुड़ी और लादुराम गोदारा रविवार को पानी की टंकी पर चढ़ गए। जयपुर के ओटीएस चौराहे के पास हिममतनगर स्थित पानी की टंकी पर चढ़े युवा बरोजगारों से करीब 8 घंटे बाद भी कोई भी प्रशासनिक अधिकारी वार्ता के लिए नहीं पहुंचा। एसआई भर्ती रद्द करने की मांग कर रहे विकास बिघुड़ी ने बताया कि सब इंस्पेक्टर भर्ती रद्द करने की मांग को लेकर सरकार लीपापोती कर रही है। उसी के विरोध में और भर्ती परीक्षा को रद्द करने की मांग को लेकर वो पानी की टंकी पर चढ़े हैं। बावजूद इसके सरकार और प्रशासन सोया हुआ है। कोई भी उन्हें मुख्यमंत्री से मिलाना नहीं चाहता।
उन्होंने मंत्री केके बिश्नोई और आईएसए अधिकारी शिखर अग्रवाल पर भी आरोप लगाते हुए कहा कि वो नहीं चाहते कि भर्ती परीक्षा रद्द हो क्योंकि उनके कई चाहने वाले इस भर्ती में लगे हैं। मुख्यमंत्री भी उन्होंने के दबाव में हैं। जबकि बीजेपी को वोट इस्वील दिया था ताकि वो भर्ती परीक्षा को रद्द करे। कई एजेंसियां भी भर्ती परीक्षा को रद्द करने के पक्ष में हैं लेकिन सरकार अभी भी हाथ पर हाथ धरे बैठी है। सरकार एक मंत्री और एक अधिकारी के दबाव में झुकी हुई है।
उन्होंने कहा कि जब तक उनकी सुनवाई नहीं होती, वे इसी तरह टंकी पर चढ़ें रहेंगे। उन पर किसी भी तरह का दबाव बनाने की कोशिश की, तो उनकी जान की जोखिम की जिम्मेदारी प्रशासन और सरकार की होगी। वहीं पानी की टंकी पर चढ़े लादुराम ने कहा कि प्रशासन उन्हें बहलाने फुसलाने की कोशिश कर रहा है लेकिन उनका निवेदन सिर्फ इतना सा है कि उनकी मुलाकात मुख्यमंत्री से कराई जाए या फिर मुख्यमंत्री इस भर्ती परीक्षा को रद्द करने को लेकर एक डेट जारी करें।

गलताजी में सात दिवसीय ब्रह्मोत्सव में दूसरे दिन हुआ ध्वाजारोहण, मूलमंत्र हवन और अष्टोत्तरशत अर्चन

जयपुर। उत्तर भारत की प्रमुख श्री वैष्णव पीठ उत्तर तोदाद्रि मठ श्री गलताजी में मनाए जा रहे ब्रह्मोत्सव के दूसरे दिन विभिन्न दिव्य आयोजन हुए। श्री वैष्णव मण्डल के अध्यक्ष डॉ. लीला पुरुषोत्तम ने बताया कि प्रातः शांति पाठ, द्वारा तोरण पूजा किया गया। इसके पश्चात चतुःस्थान अर्चन, मूलमंत्र व मूर्तिमंत्र हवन किया गया। इसके पश्चात पंचसूक्त से हवन की पूर्णाहुति की गई। इसके पश्चात ध्वाजारोहण किया गया।
मध्याह्न पश्चात भगवान श्रीनिवास के साथ श्री देवी व भूदेवी के साथ दिव्य तिरुमंजन किया गया। तिरुमंजन सर्व औषधि, पंचामृत, मेवे, फलों, फलों के रस, हरिद्रा, कुमकुम, शंख-चक्र, सहस्रधारा आदि के साथ किया गया। तत्वज्ञात भगवान नारायण एवं महालक्ष्मी जी का अष्टोत्तरशत से पुण्य अर्चन किया गया। इसके पश्चात अष्टिदकपाल बलिहरण किया गया। इसके पश्चात तीर्थ प्रसाद गोष्ठी आदि का विवरण किया गया।
दक्षिण भारत से विद्वान पधारेण व



उत्तर भारत की प्रमुख श्री वैष्णव पीठ उत्तर तोदाद्रि मठ श्री गलताजी में ब्रह्मोत्सव के दूसरे दिन विभिन्न दिव्य आयोजन हुए। प्रातः शांति पाठ, द्वारा तोरण पूजा, चतुःस्थान अर्चन, मूलमंत्र हवन और मूर्तिमंत्र हवन किया गया। इसके बाद पंचसूक्त से हवन की पूर्णाहुति की गई।

आदि नित्य मंगाए जायेंगे। दक्षिण भारतीय वाद्यम से सम्पूर्ण श्री गलता तीर्थ गुंजायमान रहेगा। भगवान् को दक्षिण भारत में विशेष रूप से तैयार किये गये आभूषण, वस्त्र आदि धारण कराये जायेंगे एवं दक्षिण भारतीय पात्रों से भगवान् को पूजन, अभिषेक आदि किये जायेंगे। रत्न जडित पुष्पांगी भगवान् को धारण कराया जायेगा।
लाखों की संख्या में श्रद्धालु दर्शन
इस भव्य महोत्सव में नगर, प्रदेश व देश के अनेकों विशिष्ट जनों के साथ-साथ देशभर से श्रद्धालुजन दर्शनार्थ पधारेण एवं भगवान् की विशेष कृपा के पात्र बनेंगे। अनेकों विभिन्न उत्सव व आयोजित किये जायेंगे।
7 दिवसीय महोत्सव में नित्य के भोग, तिरुमंजन, हवन, गोष्ठी आदि के लिए सैकड़ों किलो फल, सब्जियां, दूध, दही, घी, अन्न, मेवे, तिल, फूल, माला, पुष्प आदि उपयोग में लिए जाएंगे।

खुशी व्यास के सिर सजा मिस इटर्नल इंडिया 2024 का ताज

जयपुर। रंग-बिरंगी रोशनी से जगमगाते रैप पर हाइड्रोलेज म्यूजिक को धुनों के बीच अपना टैलेंट दर्शाती 30 मॉडल्स में से सबसे बेहतरीन परफॉर्मिंग देकर उड़ीसा की खुशी व्यास ने मिस इटर्नल इंडिया 2024 का खिताब अपने नाम कर लिया। अजमेर रोड स्थित द राजबाग रिसॉर्ट में नवीन कुमावत और दीपिका नरुका की अगुवाई में हुए नेशनल लेवल ब्यूटी पेजेंट मिस इटर्नल इंडिया 2024 का ग्रैंड फिनाले संपन्न हुआ, जिसमें ज्यूरि मैम्बर से साक्षी परमार को फस्ट रनर अप, मरीन राणा को सैकंड रनर अप घोषित किया।



उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने रविवार को जयपुर में तुलसी पीठ के संस्थापक और सनातन संस्कृति के ध्वजवाहक, परम पूज्य जगद्गुरु रामभद्राचार्य महाराज का आशीर्वाद प्राप्त किया।

जे.के.के. में पंजाबी सूफी नाइट 14 को

जयपुर। जवाहर कला केन्द्र की ओर से 14 नवंबर को पंजाबी सूफी नाइट का आयोजन किया जा रहा है। मध्यवर्ती में शाम 6:30 बजे से होने वाले कार्यक्रम में पंजाबी गीत व सूफी नगमे गुंजेंगे। इसमें प्रसिद्ध गायक जीती जगजोत अपनी सुरीली आवाज के साथ फिजा में मधुरता धोलेंगे।
गौरखलब है कि जीती जगजोत हिंदी, पंजाबी, हरियाणवी, बॉलीवुड सॉन्ग्स, गजल और सूफी संगीत की महफिल का मशहूर नाम है। उन्हें जयपुर रत्न और 20219 में यूथ आइकन अवॉर्ड से नवाजा जा चुका है। जगजोत ने गीत अथरू, पहली वारी और बालियां से श्रोताओं के दिलों में जगह बनाई है।

3 1 2 7 मतदाताओं ने की होम वोटिंग

जयपुर। राजस्थान में उपचुनाव के लिए 7 विधानसभा क्षेत्रों में 85 वर्ष से अधिक आयु के और 40 फीसदी से अधिक दिव्यांगता वाले 3,193 मतदाताओं को होम वोटिंग के लिए निर्धारित प्रारूप 12मी में आवेदन किया था। इनमें से 3,127 मतदाताओं ने अपने मताधिकार उपयोग किया है। इस दौरान 37 मतदाताओं की मृत्यु हो गई और 29 मतदाता निर्धारित समय पर घर पर

अनुपस्थित मिले। मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीन महाजन ने बताया कि होम वोटिंग के लिए 4 नवंबर से मतदान की प्रक्रिया शुरू हुई थी। यह प्रक्रिया दो चरणों में पूरी हुई है। पहले चरण में मतदान नहीं कर सकने वाले मतदाताओं के लिए मतदान दल दूसरे चरण में उनके घरों पर निर्धारित समय पर वोटिंग के लिए गए। महाजन के अनुसार, होम वोटिंग के लिए आवेदन करने वाले

महेंद्र सिंह मेवाड़ के निधन पर संवेदनाएं जताईं

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने पूर्व सांसद और मेवाड़ के पूर्व राजपरिवार के सदस्य महेंद्र सिंह मेवाड़ के निधन पर गहरी संवेदनाएं व्यक्त कीं। राठौड़ ने कहा कि ईश्वर दिवंगत आत्मा को श्रीचरणों में स्थान दें और शोक संतप्त परिजनों को यह दुःख सहन करने

की शक्ति प्रदान करें। महेंद्र सिंह मेवाड़ का निधन प्रदेश के लिए अपूरणीय क्षति है। वहीं भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष और चित्तौड़गढ़ सांसद सीपी जोशी ने भी पूर्व सांसद एवं महाराणा प्रताप के वंशज महाराणा महेंद्र सिंह मेवाड़ के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है।

युवक के हाथ से मोबाइल छीना

जयपुर। प्रतापनगर थाना इलाके में बाइक सवार दो बदमाश एक युवक के हाथ पर झपट्टा मार कर मोबाइल छीनकर ले गए। पुलिस के अनुसार प्रताप नगर सेक्टर 26 निवासी राकेश ने मामला दर्ज करवाया कि वह बाजार जा रहा था। इसी दौरान बिजली पावर हाउस के पास 26 सेक्टर में बाइक सवार दो बदमाश पीछे से आए और उसके हाथ पर झपट्टा मार कर मोबाइल छीनकर ले गए। इस पर पीड़ित ने थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। पुलिस इस मामले में घटना स्थल और उसके आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है।

वक्फ संशोधन बिल के खिलाफ जोरदार विरोध प्रदर्शन

जयपुर। ज्वाइंट कमेटी तहफफुजे औकाफ, राजस्थान के संयोजक मुहम्मद नाजिमुद्दीन ने बताया कि कुछ समय पूर्व भारत सरकार द्वारा वक्फ संशोधन बिल 2024 पारित करने में प्रस्तुत किया गया जो कि वर्तमान में ज्वाइंट पार्लियामेन्ट्री कमेटी (जेपीसी) में विचाराधीन है। इस बिल का पूरे देश में विरोध हो रहा है। यह बिल औकाफ की स्वायत्ता को समाप्त करने और वक्फ जायदादों के संचालन व प्रबंधन को आजादी को समाप्त करने तथा मुसलमानों को वक्फ जायदादों से बेदखल करने की सजिश है तथा संविधान की धारा 25 व 26 में दी गई धार्मिक स्वतंत्रता की गारन्टी के खिलाफ है। ज्वाइंट कमेटी तहफफुजे औकाफ, राजस्थान की ओर से इस बिल के विरोध और वक्फ से सम्बंधित जन जागृति लाने के उद्देश्य से आज तहफफुजे औकाफ कॉन्फ्रेंस का आयोजन मोती इंगरी रोड पर किया गया। इस कॉन्फ्रेंस की विभिन्न संगठनों के पदाधिकारी, उलैमा व नेताओं ने सम्बोधित किया।



जयपुर में हुई तहफफुजे औकाफ कॉन्फ्रेंस में रविवार को विभिन्न संगठनों के पदाधिकारी, उलैमा व सांसदों ने सम्बोधित किया।

(इमाम, शिया जामा मस्जिद, रांची, झारखंड) ने कहा कि वक्फ को प्रॉपर्टी ईश्वर प्रॉपर्टी कहलाती है। हमारे पीएम का नारा सबका साथ सबका विकास है उसके खिलाफ वक्फ एक्ट के साथ छेड़छाड़ कर भेदभाव की राजनीति पैदा करना, यह देश के लिए नुकसानदेह है। हम चाहते हैं कि वक्फ ट्रिब्यून को जो दर्जा प्राप्त है वो बाकी रहना चाहिए। यह देश सद्भावना का देश है। सद्भावना से ही हमारे देश का भला हो सकता है। कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए डॉक्टर क्रासिम रसूल इलियास (स्पोक्स पर्सन, ऑल इण्डिया मुस्लिम पर्सनल लॉ बोर्ड) ने कहा कि मौजूदा हुकूमत मुसलमानों पर लातार हमले कर रही है। बुलडोजर, मोबिलिचिंग आदि घटनाएं लगातार हो रही हैं। इसके साथ ही यूसीसी की शुरुआत उत्तराखंड से हो गई है जिसको अब पूरे देश में लागू करने की तैयारी है। मद्रासों को भी लातार टारगेट किया जा रहा है। हमारे लिए वक्फ बिल जिंदगी और मौत का मसला है अगर सरकार ने इस बिल को वापस नहीं लिया तो हम सड़के, निधनसभा, लोकसभा जाम कर देंगे, विरोध के सभी संवैधानिक रास्ते अपनाएंगे लेकिन इस बिल को लागू नहीं होने देंगे।

नम्बर मिलाइए
9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

रबोया पाया
श्री दिनेश कुमार गोयल पुत्र श्री मदन लाल गोयल भूखण्ड संख्या-ए-340, "सैविंग आफिसर्स केम्पस" का मूल लीडिडी (पट्टा विलेज) साइट प्लान, स्टाम्प खो गये। मिलने पर सूचित करें। मो. 9783393027

प्रारूप-10 नियम 6 (7) बंधित

प्राधिकृत अधिकारी का कार्यालय नगर परिषद झुंझुनू लोक सूचना दिनांक-08.11.2024

क्रमांक-9150

श्री रामेश्वरलाल वर्मा/कजोडम, अमित वर्मा, आदित्य वर्मा/रामेश्वरलाल वर्मा निवासी बिलास नगर गुड रोड झुंझुनू ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर-कृषिक आवासीय प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है-अर्थात

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा सं.	क्षेत्र
झुंझुनू	झुंझुनू	2467	कुल रकबा 6.27 है। में से 15014.00 वर्.मी.

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम, 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वांक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आक्षेप है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिन के भीतर-भीतर किसी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अगोहराखार के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आक्षेप प्रस्तुत कर सकेंगे। उपर्युक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना भरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज 08.11.2024 को जारी की गयी। अधिशाषी अधिकारी, नगर परिषद झुंझुनू